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Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ιδρύματος Υποτροφιών Ρόδου, 
«Εμμανουήλ Χριστ. Σταματίου & Μαρίας Χριστ. Σταματίου»

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ
Τη χορήγηση με επιλογή σε βάρος των εσόδων του Ιδρύματος «Εμμανουήλ Χριστ. Σταμα­
τίου & Μαρίας Χριστ. Σταματίου» για το σπουδαστικό έτος 2025-2026:
Α) Δέκα πέντε (15) υποτροφιών σε πρωτοετείς φοιτητέςΑτριες νεοεισάχθέντεςΛείσες κα­
τά το τρέχον ακ. έτος στα Ανώτατα ή Ανώτερα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της χώρας, που 
έχουν άριστη διαγωγή και γενικό βαθμό από δέκα πέντε (15) και άνω στο απολυτήριο της 
τρίτης (Γ) τάξης Λυκείου και
Β) Πέντε (5) υποτροφιών σε φοιτητές/-τριες (Β'ετείς Γ'ετείς κλπ), οι οποίοι/-ες φοιτούν 
εντός του προβλεπόμενου χρόνου περάτωσης των σπουδών τους στα ως άνω Εκπαι­
δευτικά Ιδρύματα, 
υπό τις κάτωθι προϋποθέσεις:
1. Δεν έχουν την οικονομική δυνατότητα (είτε εξ ολοκλήρου, είτε επί μέρους) να καλύψουν 
τις δαπάνες των σπουδών τους.
2. Είναι κάτοικοι της νήσου Ρόδου.
3 .Ένας τουλάχιστον από τους γονείς τους είναι Ρόδιος την καταγωγή.
4. Έχουν ηλικία έως 36 ετών.
Γ) Τριάντα οκτώ (38) υποτροφιών σε ήδη υποτρόφους του Ιδρύματος που έλαβαν υπο­
τροφία κατά το ακ. έτος 2024-2025 και επιθυμούν να συνεχισθεί η χορήγηση αυτής για το 
νέο σπουδαστικό έτος 2025-2026, υπό την προϋπόθεση ότι έχουν υποστεί επιτυχώς τις 
εξετάσεις των προηγούμενων ακαδημαϊκών ετών των σπουδών τους μέχρι και την επα­
ναληπτική εξεταστική περίοδο Σεπτεμβρίου 2025.
Δ1) Τριών (3) υποτροφιών σε φοιτητέςΛτριες με ειδικές ανάγκες που φοιτούν σε Ανώτατα 
ή Ανώτερα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της χώρας οι οποίοι/-ες φοιτούν εντός του προβλε­
πόμενου χρόνου περάτωσης των σπουδών τους ςιτα ως άνω Εκπαιδευτικά Ιδρύματα υπό 
την προϋπόθεση ότι δεν έχουν την οικονομική δυνατότητα (είτε εξ ολοκλήρου, είτε επί μέ­
ρους) να καλύψουν τις δαπάνες των σπουδών τους.
Δ2) Τριών (3) οικονομικών βοηθημάτων σε μαθητές/-τριες με ειδικές ανάγκες που φοι­
τούν σε κανονικά ή ειδικά δημόσια ή ιδιωτικά σχολεία της Α' βάθμιας και Β' βάθμιας Εκ­
παίδευσης υπό την προϋπόθεση ότι οι γονείς τους δεν έχουν την οικονομική δυνατότη­
τα να καλύψουν εξ ολοκλήρου ή κατά ένα μέρος τις σχετικές δαπάνες των σπουδών τους. 
Ως «μη έχοντες την οικονομική δυνατότητα εν όλω ή εν μέρει» νοούνται: α) οι φοιτητές/- 
τριες των περιπτώσεων A, Β, Γ καιΔΙ που το σύνολο του ατομικού και οικογενειακού τους 
εισοδήματος δεν υπερβαίνει το ποσό των τριάντα χιλιάδων ευρώ (30.000 €) και β) οι νόμι­
μοι εκπρόσωποι (κηδεμόνες) των μαθητών/-τριών με ειδικές ανάγκες της περίπτωσης Δ2, 
το οικογενειακό εισόδημα των οποίων δεν υπερβαίνει ομοίως το ποσό των τριάντα χιλιά­
δων ευρώ (30.000 €) προσαυξανόμενο κατά 3.000€ για κάθε ανήλικο ή προστατευόμενο 
τέκνο για πολύτεκνες οικογένειες (τέσσερα τέκνα και άνω).
Δεν δύνανται να συμμετάσχουν στην ως άνω διαδικασία επιλογής 
α) Φοιτητές/ τριες που φοιτούν σε Στρατιωτικές Σχολές και σε Σχολές του Εμπορικού Ναυ­
τικού.
β) ΦοιτητέςΛτριεςπου έχουν λάβει ήδη ένα πτυχίο και θέλουν να αποκτήσουν και δεύτερο, 
γ) Φοιτητές/-τριες αδέλφια, που έχουν λάβει υποτροφία από το Ίδρυμα και ανήκουν στην 
ίδια οικογένεια, κατά την ίδια σπουδαστική περίοδο.
1 .ΤΡΟΠΟΣ, ΧΡΟΝΟΣ &ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΩΝ ΑΙΤΗΣΕΩΝ
Οι ενδιαφερόμενοι/-ες και οι νόμιμοι εκπρόσωποι (κηδεμόνες) των μαθητών/τριων με 
ειδικές ανάγκες υποβάλλουν είτε ταχυδρομικά, είτε αυτοπροσώπως είτε από νομίμως 
εξουσιοδοτημένο/-η από αστυνομική αρχή ή ΚΕΠ εκπρόσωπο στα γραφεία του Ιδρύμα­
τος στον 1 ο όροφο του κτιρίου επί της οδού Γρηγορίου Λαμπράκη 12-14 (δίπλα από το 
κτίριο του Εμπορικού Επιμελητηρίου, στο Μανδράκι) ΑΙΤΗΣΗ, η οποία θα παρέχεται από 
τα γραφεία του Ιδρύματος εντός αποκλειστικής προθεσμίας σαράντα πέντε (45) ημερών 
από την ημερομηνία της δημοσίευσης της παρούσας Προκήρυξης στην εφημερίδα πα­
νελλαδικής κυκλοφορίας.
Οι Αιτήσεις θα παραλαμβάνονται καθημερινά από Δευτέρα έως Παρασκευή και από ώρα 
10.00 έως 14.00 συνοδευόμενες από τα ανά κατηγορία ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΠΚΑ (πρωτότυπα ή 
επικυρωμένα αντίγραφα αυτών).
Επισημαίνεται ότι ουδεμία αίτηση γίνεται δεκτή εφόσον:
Δεν υποβάλλεται αυτοπροσώπως από τον ίδιο ή από νομίμως κατά τα ως άνω εξουσιοδο­
τημένο εκπρόσωπο (ή κηδεμόνα για τους ανήλικους) του/-ης υποψηφίου/-ας.
Δεν συνοδεύεται από το σύνολο των κατά περίπτωση απαιτούμενων δικαιολογητικών. 
Τα δικαιολογητικά που επισυνάπτονται σ'αυτήν δεν είναι πρωτότυπα ή νομίμως επικυ­
ρωμένα αντίγραφα.
Υποβάλλεται εκπρόθεσμα, ήτοι μετά την παρέλευση 45 ημερών από την ημερομηνία της 
δημοσίευσης της παρούσας Προκήρυξης στην εφημερίδα πανελλήνιας κυκλοφορίας. 
Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λαμβάνουν αντίγραφο με 
το πλήρες κείμενο της Πρόσκλησης από τα γραφεία του Ιδρύματος Γρηγορίου Λαμπρά­
κη 12-14 (δίπλα στο Εμπορικό Επιμελητήριο), εντός 45 ημερών, από Δευτέρα έως Παρα­
σκευή και από ώρες 10.00 έως 14.00 ή να απευθύνονται, κατά τις ίδιες ημέρες και ώρες 
στο τηλέφωνο 2241036665, υπεύθυνη κα Ειρήνη Παπασταμάτη.

Ρόδος 18/11/2025 
Ο Πρόεδρος ΔΣ 

Μάνος Δ. Κόκκινος
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